
По факту обнаружения тела несовершеннолетней проводится доследственная проверка

9 мая 2015 года в следственный отдел по городу Петропавловск - Камчатский следственного управления СКР поступило сообщение об обнаружении в квартире одного из домов в районе Кирпичики города Петропавловска-Камчатского тела 15-летней девочки. По данному факту инициировано проведение доследственной проверки.

По материалам проверки, родители несовершеннолетней, вернувшись с парада, посвященного 70-летию Великой Победы, обнаружили дочь повешенной в одной из комнат квартиры. На книжной полке в комнате они нашли записку, написанную девочкой, в которой та указала, что причиной ее самоубийства послужила неразделенная любовь. Установлено, что ранее девочка уже предпринимала попытки к самоубийству.

В настоящее время выясняются все обстоятельства происшедшего и причина смерти несовершеннолетней. По результатам проведения проверки будет принято процессуальное решение.

12 Мая 2015

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/925526>